
Резулыатъ1 анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями)
за П полугодие 2023-2024 учебньй год

в Акимовской СОШ филиале М5ОУ «Краснощёковская СОШ №1 »
Всего обучающz]г.ся - 46, горячее пит"е - 46

наименование
Наименование показателя Т1роценг ответов респондентов

Удволетвореннос'1ъ системой
организации питания в школе

Удволетво 1ш - 44
дволетво ны-2

дЁсь ответить - 0
Удволетворенность санитарным
состоянием школьной столовой

Удволетво ны - 46
дволетво ны-0

д-сь ответить - 0
3. Питание в шкоTIьной столовой Пиюются - 46

Не гппаются - 0
3.1 Причины отказа пигания в Не нравится - 0

школьно столовой Не vспевают - 0
Питаются дома -

4. Ре"м гштания Получают горяшй завтрак - 46
ПотIучают готіячий обед -

2-разовое питание(завтрак+2-ой
завтрак) 4

5. Насьщеше пи1цей Насьщаююя - 44
Иногда насыщаются - 0

Не насьпщюя - 2
6. Продолжительнос'Iъ перемены для Хватает - 46

питагш Не хватает - 0
7. Удовлетворенность Iштанием в Удовлетвореш - 44

Не всегда удовле'1ворены - 21ШКОЛЬНОИ СТОЛОВОИ
Не удовлетвотюны ~

7.1 Причины неудовлетворенности Невкусно готовят -
питанием           . Однообразное питание -

Нелюбимая пща - 2
Ос"вшая еда -

Малешmе пот]щ -
иное -

8. Посещение группы продленного Посещают -
дня Не посещают -

8.1 Полдник в группе продленного Получают в школе -
дш ПрIшосят из дома -

9. Меню школьной столовой Устраивает - 42
Не устраивает-4

10. Полноценное и здоровое питание да  - 46
в 1шоле нет-

11. Предложения по изменешm меню Внести в меню пельмени, варенники
12. Пред]южения по улучшению
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